

R 热点 美国国防部长盖茨抵京正式访华



美国国防部长盖茨

应国务委员兼国防部长梁光烈邀请,美国国防部长罗伯特·盖茨9日晚间抵达北京,开始对中国进行正式访问。

记者从国防部外办获悉,访华期间,国家主席、中央军委主席胡锦涛,国家副主席、中央军委副主席习近平,中央军委副主席徐才厚和外交部长杨洁篪将分别

会见盖茨。梁光烈将与盖茨举行会谈。盖茨还将参观中国人民解放军第二炮兵司令部。

此访是盖茨2006年12月就任国防部长以来第二次访华。此次访问被视为中美军事关系在冷却一年之后的一次“破冰之旅”。访问期间,两国国

防部长将就国际和地区安全形势、两国两军关系及其他共同关心的问题广泛深入地交换意见。

此外,中国国家主席胡锦涛即将于本月18日起访问美国,盖茨访华无疑也是为中美元首会晤做铺垫。

据新华社

山东省出现超50年一遇旱情

山东旱情继续发展,自2010年10月份以来,全省至今无有效降雨,干旱频率已超过50年一遇。全省先后有5900余万亩农田受旱,390座小型水库干涸,3万余口机电井出水不足,330条河道断流,60余万人、40余万头大牲畜出现临时性饮水困难。面对严重的旱情,山东正积极应对,抗旱保苗,确保群众饮水安全。

星报综合

2010年中国税收完成77390亿

2010年,税务部门积极落实结构性减税政策,努力改进纳税服务,依法加强税收征管,全国税收收入实现稳定增长,完成77390亿元。其中,税务部门负责组织的税收收入完成66862亿元,增长20.8%;海关代征进口税收完成10528亿元,增长35.9%。全国共办理出口退税7328亿元,增长13%。

据新华社

也门武装人员袭击运钞车致4死

也门9日发生一起武装人员袭击运钞车事件,造成4人死亡。数名武装人员当天驾摩托车突袭了驶往阿比扬省省会津吉巴尔的也门电力公司运钞车。车上携有1000万也门里亚尔(约合4.7万美元)现金。安全部队随后前往现场支援运钞车并追捕武装人员。袭击中的死亡者包括3名电力公司职员和1名押运士兵。

据新华社

K 看点

中央一号文件首次聚焦水利

据权威专家透露,近期将出台的今年中央“一号文件”的主题将首次聚焦水利建设,这也将是中央“一号文件”连续第8年关注“三农”问题。该专家还透露,“一号文件”明确提出“从土地出让金中提取10%用于农田水利建设”。

“将水利建设置于今年‘一号文件’的核心,既反映了新形势下水利的战略地位,也是水利建设明显滞后的必然要求。”权威专家表示,水利建设不仅关系到农业农村发展,更事关经济社会发展全局。据透露,根据“一号文件”,未来几年,全国年用水总量将力争控制在6700亿吨以内。按照中央部署,将实行最严格的水资源管理制度。

星报综合

日百余心脏病患者“被手术”

日本共同社7日援引奈良县、大阪府等地多名政府官员的话报道,奈良县一家医院时任负责人山本章雄2007年至2009年期间对98名无需接受心脏手术的患者施行这类手术。加上京都等周边地区类似事件,至少140名患者曾接受不必要的心脏手术。这些患者享受医疗保障等福利,手术费用可报销。

一名心脏治疗专家告诉记者,手术本身存在风险,可能导致受术者血管破裂或出现血栓,“如果医院故意施行(不必要的)手术,那么就涉嫌故意伤害”。地方政府官员介绍,山本章雄现年53岁,眼下因诈骗医保费用等罪名服刑。他所在医院2009年因医疗疏忽和欺诈事件而关闭。

据新华社

骑车可诊断帕金森氏症类型

荷兰研究人员不久前发现,能否骑自行车可以成为区别普通帕金森氏症和非典型帕金森氏症的简易方法。

荷兰奈梅亨大学的研究人员介绍,他们请100多名帕金森氏症患者尝试骑自行车,结果发现,普通帕金森氏症患者中只有约4%的人不能骑自行车,而非典型帕金森氏症患者中有超过50%的人丧失了骑自行车的能力。研究人员说,骑自行车需要良好的平衡性和动作协调能力,因此非典型帕金森氏症患者往往会丧失这一能力。

据新华社

W 万象

香港破获易容偷渡幕后团伙



香港警方联同特区政府入境事务处,近日破获一个跨境偷渡集团,行动中拘捕7名港人。此团伙去年曾协助一名中国内地青年易容成老人,偷渡到加拿大。

入境处9日召开记者会时表示,去年10月29日,一内地男子自香港乘加拿大航空公司飞机前往温哥华,途中被揭发疑为易容偷渡。飞机抵达加国后,该男子即遭当地警方拘捕。香港入境处就此案件追查两个多月,最终捣破这个跨境偷渡集团,行动中拘捕4男3女,均为香港人,年龄介乎26岁至62岁。被捕人士中,有两人案发时担任机场地勤人员,涉嫌利用职务之便协助偷渡客;另有两名被捕者涉嫌非法转让以自己名义购买的登机证。

据悉,涉案青年目前仍身处加拿大,并正申请为难民。他曾透露支付了23万港元予偷渡集团,全程听命香港一名神秘“接头人”指挥。

据中新社

丹麦王储妃喜得龙凤双胞胎



丹麦王储妃玛丽·唐纳森8日在哥本哈根国家医院产下一对龙凤双胞胎。这是近350年来,丹麦王室王位继承人的第一对双胞胎后代。

当地时间8日上午10时30分,王储妃顺利产下一个约27公斤的男婴。不到30分钟后,近26公斤的妹妹也顺利出生。双胞胎的父亲、丹麦王储腓特烈形容这次龙凤胎的降临如同“双重奇迹”。他说:“我们都非常欣慰和激动,这一刻太重要了,没有什么比这更让人开心了。王室已讨论给新生儿取名的事情。”

星报综合

S 社会

盗宝马兜风1天获刑13年半

开的是宝马七系,够拉风,可这车是偷来的。1月5日,经浙江省台州市路桥区检察院提起公诉,陈华平被法院以盗窃罪判处有期徒刑十三年零六个月。

2010年8月17日下午,于某开着自己的宝马车来到路桥公园旁的东方大仓库办事,因为时间短,于某停车后未熄火,车门也未锁。可15分钟后,宝马车已不翼而飞了。原来陈华平路经此地,看到未熄火的宝马车,好生喜欢,就不假思索将车开走了。他将车开到温岭,后又开到路桥新桥镇接来两个朋友一块兜风。第二天陈华平被警察抓获。陈华平偷的车经鉴定价值35.5万元。一天的潇洒最终换来十三年半的有期徒刑!

据《检察日报》

货车碾死藏獭遭索赔18万元

去年12月31日,从湖南安化来海南陵水从事货物运输的23岁小伙谭桑遭遇噩梦。当日14时30分左右,他驾驶货车从陵水火车站驶往陵河北岸桃源大桥的途中,不慎将一条横穿马路的藏獭碾死。谭桑拨打陵水交警大队电话,但被交警部门告知汽车碾死藏獭不属于交通事故,不予受理。此后,藏獭主人要求谭桑赔偿18万元,而他愿意赔偿狗的主人2万元,双方随即发生争执,陵水光坡派出所的民警到现场进行协调。

因双方的赔偿金额差距过大,最终没有达成赔偿协议。目前,藏獭的主人将谭桑的货车扣留作为抵押。

星报综合

城管大队长办公室内被打伤

1月7日,陕西山阳县城市管理行政执法大队大队长冯文军在办公室内被4人打伤。目前,当地警方已介入调查此事。

1月7日8时30分左右,办公室里只有冯文军一个人,这时进来几个人打伤了冯文军。警方赶到时,打人者已经逃离了现场,冯文军随后被立即送往医院救治。医院诊断病历显示,冯文军属闭合性颅脑损伤、全身多处软组织损伤和血肿。

据介绍,殴打冯文军的人中有一人是该县环卫局职工阮某。据知情人透露,冯文军被打可能与事发前一天其带人在街上一起执法事件有关。

据《西安晚报》



最浪漫的婆婆 网上见初恋情人



前天中午12时许,77岁身在武汉的黄婆婆,与83岁身在四川的吴爹爹,通过网络视频,像久违的老朋友一样拉着家常。两位彼此牵挂了半个多世纪的老人通过网络相见,一段被封存了57年的记忆随风释然。不少网友被感动,甚至落泪。他们说,如此纯洁的初恋,也许只属于婆婆婆婆的年代,就像那棵遥远的山植树,始终埋藏在心底最柔软的角落。他们说,原本以为这样的故事只会出现在大银幕上,却没想到,身边普普通通的老人,也会拥有这么纯情浪漫的记忆。

最具创意网民 自办“新闻联播”



日前,4个从未涉足媒体圈网民,正在筹备他们的第53期《草根新闻》。在河南南阳市城区的一间民房内,这个由一群“草根”创办的“新闻栏目”,已经迅速在网上蹿红,视频的点击播放次数已经突破千万。

37岁的王小明是安徽巢湖市人,作为《草根新闻》的创办者,王小明介绍,《草根新闻》节目共设4个板块——“草根名人”、“牛人牛事”、“一日一困”和“天气乱报”。所有节目都在小屋内完成。王小明说,栏目组没有任何收入,大家都是凭着爱好和热情在工作。大家梦想有一天节目火了,能吸引网民。让王小明他们开心的是,现在《草根新闻》已开播了52期,点击量超过了千万次。

据《东方今报》